6.3.4.3

10m Luftgewehrscheibe

10. Ring | 0,5mm | (£ 0,1 mm) | 5. Ring | 25,5 mm | (z 0,1 mm)

9.Ring [55mm| (x 0,1 mm) | 4. Ring | 30,5 mm | (+x 0,1 mm)

8.Ring | 10,5m | (x 0,1 mm) | 3. Ring | 35,5 mm | (x 0,1 mm)

m
7.Ring | 155m | (x 0,1 mm) | 2. Ring | 40,5 mm | (x 0,1 mm)
m
6.Ring | 20,5m | (0,1 mm) | 1. Ring | 45,5 mm | (x 0,1 mm)
m

Innenzehner: Der Ring 10 (Punkt) muss ganz weggeschossen
sein, was ggf. durch die Verwendung einer Luftpistolen-
AUSSENLEHRE entschieden wird.

Schwarzer Spiegel von Ring 4 bis 9 = 30,5 mm (£ 0,1 mm).
Der Ring 10 ist ein weil3er Punkt = 0,5 mm (x 0,1 mm).
Ringstéarke: 0,1 mm bis 0,2 mm.

Minimum der sichtbaren Scheibengréf3e: 80 mm x 80 mm.

Die Ringwerte 1 — 8 sind in horizontalen und vertikalen Reihen
rechtwinkelig zueinander eingedruckt. Der Ring 9 ist mit keiner
Zahl versehen. Der Ring 10 ist ein weil3er Punkt.

Hintergrundkartons 170 mm x 170 mm und in &hnlicher Farbe wie
das Scheibenmaterial sollten zur Verfigung gestellt werden, um
die Scheibe besser sichtbar zu machen.
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